

Посёлок Песочный.
9 Мая 2018 года. Шествие
«Бессмертного полка».

Радостные и проникнутые
чувством гордости
за историю нашей страны
лица. Лица, наполненные
чувством сопричастности
к той Великой Победе,
которую 73 года назад
одержал наш народ
в битве с фашизмом,
чувством, объединяющим
песочинцев всех возрастов,
объединяющим
всю Россию.

Читайте на стр. 3

Это радость со слезами на глазах





Это радость со слезами на глазах



заместитель главы администрации Курортного района Андрей Александрович КОНСТАНТИНОВ, который напомнил, что наш посёлок находился на передовой линии обороны наших войск. Здесь формировались и отправлялись на фронт подразделения Красной Армии, которые смогли удержать, а затем и разгромить врага. Здесь под обстрелами и бомбежками свой вклад в Победу вносили труженики тыла. Он поблагодарил всех жителей посёлка и Муниципальный Совет за память о погибших, о живущих ветеранах, о «детях войны». Андрей Константинов отметил: «Они подняли нашу страну из руин, они продолжают вдохновлять всех нас примером стойкости, оптимизма, любви к Родине».

— ветеранов войны, блокадников, тружеников тыла, узников концлагерей, «детей войны» — поздравила глава муниципального образования посёлка Песочный Елена Андреевна ЧАПАЕВА: «Сегодня здесь, у святых могил наших воинов-защитников, хочу пожелать только одного — мира! Мира в душе каждого, мира в от-



Окончание. Начало на стр. 1

По традиции праздничное шествие началось от здания администрации посёлка, где формировалась колонна. И на всем пути следования по Советской улице в нее постоянно вливались все новые и новые участники, так что трудно даже сосчитать, сколько именно жителей собралось на траурно-торжественный митинг на песочинском кладбище у мемориала воинам Советской армии, павшим в годы Великой Отечественной войны. Ведь практически в каждой семье были или еще живы те самые герои, которых мы чествуем в День Победы и которые навсегда останутся в нашей памяти. Митинг у мемориала открыл первый,



С самым замечательным праздником нашей страны — Днем Великой Победы — от имени Муниципального Совета и Местной администрации всех жителей Песочного и Дибунов и, прежде всего

ношениях людей друг с другом, мира в решении проблем и вопросов и, конечно же, мира во всем мире».

О том, что ни нам, как и никому на Земле, нельзя забывать историю нашей страны, напомнила ветеран Великой Отечественной войны Елена Алексеевна ВАСИЛЬЕВА. Она обратилась уже к новым поколениям: «Наше государство никогда не было побежденным. Мы уже 73 года живем без войны. Помните, мы сейчас не в 41-м году, мы сейчас сильные. Защитники нашего Отечества! Берегите нашу страну!»

С Днем Победы жителей поздравили также командир воинской части №32713 капитан Константин Александрович Становой, настоятель храма прп. Серафи-

ма Саровского Игорь Филин, учащиеся школ №466 и 437. В память обо всех погибших была объявлена минута молчания, к Вечному огню у монумента были возложены венки и цветы, почетным строем прошли подразделения Российской армии, отцом Игорем была отслужена заупокойная лития.

После окончания митинга муниципалитет организовал полевую кухню — все желающие смогли угоститься настоящей гречневой кашей с тушенкой и попить чай. А уже вечером после общероссийской минуты молчания на площади перед Домом культуры и творчества состоялся праздничный концерт, посвященный 73-й годовщине Великой Победы.

Павел ФЕДОТОВ

